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Ö römmel számolhatunk be Kedves Olvasóinknak arról, hogy december 1-től – 16 fővel - új 
közfoglalkoztatási programot indítottunk, amelynek keretében a vályogvető-(agyag)gödör (a 

korábban tervezett csónakázó-tó) környezetének rendbetételét kívánjuk elvégezni. Elképzeléseink szerint 
2025. márciustól 2 újabb programot indítunk (jelenleg is folynak az egyeztetések a kunhegyesi foglalkoztatási 
osztállyal), amelyekkel jelentősen tudnánk enyhíteni munkanélküliséggel küzdő, nehéz szociális helyzetben 
lévő lakosaink helyzetén.

              

O któber  23-án, a Hősök terén lévő sírkertben, az 
1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére 

megrendezett ünnepségen a faluvezetés nevében Fekete 
Zsigmond alpolgármester és Fehérné Szilágyi Anita képviselő 
asszony helyezte el a megemlékezés koszorúját. A polgárőrség 
képviseletében Makai Gyula rótta le kegyeletét az ’56-os 
hősök előtt a Túró Piroska anyakönyvvezető által prezentált 
eseményen.

       
Községünk polgármesterét november 4-én a fővárosban, a 

belügyminisztérium épületében fogadta Dr. Dukai Miklós államtitkár. 
A személyes megbeszélések során főként a korábbi faluvezetés tevékenysége 
során keletkezett adóságállományról folyt egyeztetés, majd a minisztérium 
tisztviselője lehetőséget biztosított arra, hogy pályázatot nyújtsunk be az 
önkormányzatok rendkívüli támogatására, amely révén megoldódhatnak 
legsürgetőbb kifizetési kötelezettségeink. 

A polgármester  úr októberben ugyancsak részt vett a szolnoki 
vármegyeházán rendezett Versenyképes Járások Területfejlesztési 

Programjáról tartott tájékoztatón, amelynek során térségünk országgyűlési 
képviselőjével, F. Kovács Sándorral és Dr. Dukai Miklós államtitkárral 
egyeztetett községünk problémáiról, a faluvezetés előtt álló legfontosabb 
feladatokról. 

D ecember első vasárnapján, a polgármester úr ünnepélyes megnyitójával vette kezdetét az idei adventi, 
karácsonyi ünnepi időszak. Fazakas Márk református lelkész 

alkalomhoz illő szavai után gyújtotta meg az adventi koszorú első 
gyertyáját, majd a Szegediné Horváth Magdolna tanárnő által 
felkészített iskolások zenés műsorának tapsolhatott a szépszámban 
megjelent közönség. A következő hét végén Túró Ernő missziós 
lelkész méltatta az adventi várakozás, a krisztusi hit és szeretet 
jelentőségét, s lobbantotta fel a második gyertyalángot. A jeles 
alkalomra polgármesteri hivatalunk és a bethlemi jászol is ünnepi 
kivilágítást kapott. Ezúton kívánjuk kifejezni köszönetünket Csermák 
Istvánnak és Fehér Sándornak a karácsonyi jászol, a fenyőfa és az 
adventi koszorú díszítése során nyújtott segítségükért. Ugyancsak 
köszönjük Kállai Frigyes és Kedves Neje által készített ötletes és 
szépen kivitelezett alkotásokat, amelyek a polgármesteri hivatal 
előterét és a pusztataskonyi közterületeket díszítik.


